

1699辆首批“彩的”下月起退役

车辆改色后才能过户,更新车辆颜色全部为薄荷青

本报8月28日讯(记者 李飞) 28日,记者从济南市交通运输局客管中心了解到,省城已启动2013年度出租车退旧更新工作,涉及2007年首批上市的1699辆彩色服役期满的出租车和少部分白色和灰色车辆。新车颜色仍为薄荷青色,具体车型由各出租车公司自主选择。

根据《济南市城市客运出租汽车行业2013年度车辆更新工作实施方案》,新更换的出租车以汽油和压缩天然气(CNG)两用燃料为动力,发动机排量在1.8升及以下,尾气排放达到国IV及以上标准的三厢轿车。

实施方案规定,车身颜色与现行“彩的”主打颜色相同,车身颜色使用上下双色,车身上下为银灰色,中间色彩为薄荷青色。车辆将安装新型GPS调度安防系统终端、山东一卡通POS机设备(免费提供)以及智能顶灯、智能计价器和新型防护网设施。

目前济南市出租车市场上的车型包括大众、起亚、奇瑞、红旗等近10个品牌。对于此次更新的车型,方案并未明确规定,但强调鼓励使用国家新颁布的节能减排推荐车型。另外选择未进入济南市物价局承包费目录车型的,应当按规定向市物价局提出核算申请,经核算批准后进入市场。

据介绍,济南市出租车运营期限为6年,退出营运市场后,这些车辆还有两年的使用期。“退出出租市场后,要把原来的颜色抹去,因为这些车基本会流入二手车市场。”客管中心人员介绍。根据此次更换车辆规定,2007年进入市场的“彩的”退出市场,应当改色为非出租车专用色后再办理转籍过户,改色成本由新车供应商承担。其车辆营运设施应当销毁,不得随车过户。过户前应当向管理科备案并附改色照片。

据了解,此次更新将实行“一换一”。退出市场的车辆应当先到市客管中心办理停运手续,然后凭旧车报废、旧车交易手续或车辆灭失证明,办理退出车辆运营证注销手续,填写更新车辆申请书,经审核批准后,办理更新车辆道路运输证件。

在此次更新车辆过程中,有关部门将加强客运出租汽车市场的稽查,严厉打击已退出和超期未退出客运市场车辆的非法运营行为。



新增出租车颜色将仍然采用主打色薄荷青。(资料片)

本报记者 李飞 摄

拟增500辆出租听证结果公布,28名代表25名赞成

新增出租车十艺节前上路

本报8月28日讯(记者 李飞) 为缓解省城“打车难”,济南市政府拟在主城区新增500辆出租汽车,并实行公共资源有偿使用。22日上午举行了听证会,28日,听证会结果公布,对于是否增车,28名代表中25人投了赞成票,比例达89.29%。

济南主城区打车难的问题日益凸显。8月3日,济南市交通运输局发布《济南市新增市区出租汽车运力听证会公告》,济南市拟定今年新增500个出租汽车运力指标。

随后,启动了听证程序。

经主办方邀请和市民报名,济南市交通运输局最终确定了32名听证会代表,22日上午,听证会在济南市交通运输局召开。因1名代表请假,3名代表缺席,实到代表28名。

两个小时的时间里,共有22名代表对新增500辆出租车先后发表意见和建议。其中近九成代表都对今年拟增500辆出租车表示赞同,并在《征求意见表》上投票。

28日,记者从济南市交通运输

局获悉,经报济南市政府,听证会情况结果公布,经统计,参与投票的28名代表中,“同意”票25票(占89.29%),“不同意”票3票(占10.71%);对“公共资源有偿使用”,投“同意”票的20人,投“不同意”票的3人,投“弃权”票的5人。

交通局相关人士表示,以上只是本次听证会上代表的投票结果,将作为最终是否增车的参考依据。根据增车计划,本次新增的500辆出租车将于十艺节前投入使用。

嘉禾园完美封顶

——品质居住亲眼见证

鞭炮齐鸣、锣鼓喧天,爽朗的秋风轻拂着工地现场众多兴奋的脸庞。8月19日,在这喜庆的日子里,在众多业主的殷殷期盼中,嘉禾园终于迎来了它的封顶大庆……



三名嘉禾园位于阳光新路二环南路交汇处西南角,项目占地12亩,总建筑面积1.6万平米,由精心构筑的两栋城市稀缺板式小高层构成。承袭雍容典雅的欧式立面风格,彰显欧式现代建筑气息。建筑地上11层,为90—149平米的精致两房、舒适三房,全部户型南北通透;地下两层为储藏室和停车场,1:1、1:0.8配比让居住无忧。

4.2米超大客厅开间、观景阳台、储物阳台等多功能细节设计,让阳光溢满整个空间,敞阔的电梯洋房将您的成功、尊崇彰显无遗,高尚与舒适不言而喻;凭窗远眺,1500m内一览无余,郁郁葱葱的马武寨山、毫无遮挡的通透视野,青翠山景一览无余;北边则是墨色流香的济大学府,浓郁的人文气息,蓬勃的青春活力、齐备的运动休闲

设施,彰显仅此一处的尊崇。

8月19日11时10分,在业主、工程监理及各方领导的共同见证下,在众多业主的殷殷期待里,在震耳欲聋的鞭炮声中,三名嘉禾园终于完成了最后一方混凝土的浇灌,实现了它的完美封顶。这座承载着众多业主悠居梦想的家园,这座倾注了众多心力的建筑,第一次完整展示在人们的视野中。

浇灌仪式结束后,开发公司总经理程总、工程部副总陈总与业主进行了交谈,就业主提出的关于工期、工程等问题进行了现场解答。随后,众多领导与业主一起进入楼体参观,向业主一一展示我们用心构筑的一砖一瓦。

参与现场封顶活动的客户不乏专业工程人士及工程监理,他们曾亲自测量过、勘察过,此时全然成为我项目的代言人,业主之间相谈甚欢,热闹的现场俨然洋溢着浓浓邻里之情。百余户的社区,此时更显温馨与惬意。

一壶清冽的茶水,一杯香浓的咖啡,健康、闲适与悠然,伴随着鸟语花香、亲切和睦,疲劳与烦扰渐渐被遗忘。细致入微的保洁服务让每一天都整洁清新、一尘不染;一对一式的物业服务,真正尊崇的选择,真正舒心的生活。



精品户型赏析



B1
两室两厅一卫
约103.02m²



C3
两室两厅一卫
约109.88m²



A
三室两厅两卫
约148.92m²



82718377

接待中心/阳光新路二环南路交汇处西北角
项目地址/阳光新路二环南路交汇处西行500米路南
开发商/济南三名房地产开发有限公司 全程营销/齐鲁先锋